



CUM SCIENTIA PRO AQUIS HUNGARIAE!

MEGHÍVÓ

A Nemzeti Közsolgálati Egyetem Víz tudományi Kar "Nemzetközi Vízpolitika és Vízdiplomácia" mesterkurzusához kapcsolódóan **2022. március 31-én** (csütörtök) 11:30 - 13:30 között szakmai workshopot, "brownbag" munkaebédet tartunk a Dráva folyó és melléke jövőjéről. Az eseményre tisztelettel hívjuk Önt és érdeklődő kollégáit.

A „WiseDrava” Life projekt a térségi magyar és horvát vízügyi igazgatóságok és a WWF részvételével a közelmúltban sokoldalúan járta körül a Dráva folyóval és mellékével kapcsolatos ökológiai és műszaki tényeket és szempontokat. Ide tartozik pl. a hidrológia, a medermélyülés új eredményei, a mellékág-visszakapcsolás lehetőségei, a nagyvízi meder problémák, a folyó ökológiai kérdései, a dubravai erőmű csúcsra járatásának következményei és változtathatóságának gazdasági keretei. A feltáró anyagok tér és időbeni léptéke jóval túlmutat a projektben megvalósításra kerülő egyedi beavatkozásokén. A térség bioszféra rezervátum státuszra emelése új, egyelőre pontosan nem is feltérképezett kereteket ad a folyó és a folyómenti területek kezelése számára. Ezek áttekintésére és az előre gondolkodás számára ad teret a rendezvény.

Program

Érkezés 11:15-től.

11:30 Bevezető előadások:

Baranya Sándor (BME) – Medermorfológiai vizsgálatok eredményei a Dráván

Ungvári Gábor (BCE-REKK) – A táj- és folyófenntartási tevékenységek kihívásai. (Gazdálkodás az ökoszisztéma szolgáltatásokkal, a dubravai erőmű üzemrendjének gazdasági mozgatórugói.)

Gruber Tamás (WWF) – A bioszféra rezervátum státuszban rejlő lehetőségek és a WISEDRAVA Life projekt kapcsolódásai

Burián Alajos (DDVIZIG) – A DDVIZIG tevékenysége a Dráván

12:45 -Kérdések, beszélgetés, vita:

a Dráva ökológiai szolgáltatásai, a Drávamente fejlesztési alternatívái, további kutatási lehetőségek.

Kérjük, részvételét az alábbi linken elérhető regisztrációs felületen jelezze:

<https://ludevent.uni-nke.hu/event/1775/>

Regisztrációs határidő: 2022. március 28. 12.00 óra

Megköszönjük, ha szakmai körben továbbítja meghívónkat.